

竞选市议员小伙儿帕特兹访宾臣墟 挺中餐业

ny.uschinapress.com/spotlight/2020/03-16/180653.html



图说：竞选布碌仑宾臣墟区市议员的帕特兹（左二）15日走访86街华裔商家支持遭受疫情打击的中餐业。（记者崔国其摄）

【侨报记者崔国其3月15日纽约报道】已宣布竞选布碌仑第47选区市议员一职的23岁小伙儿帕特兹(Steven Patzer)，15日中午在商家云集的宾臣墟区86街举行“中餐馆周日早午餐之旅”活动(Chinese Sunday Brunch Food Crawl)，支持遭受疫情打击的中餐馆业。

帕特兹于去年底宣布竞选布碌仑第47选区市议员一职，该选区包括康尼岛、宾臣墟、克里申(Gravesend)等地，目前该选区由崔马克担任市议员，明年崔马克任期将届满，已有包括帕特兹在内的两人宣布竞选。

15日中午，帕特兹在竞选团队和华人支持者的陪伴下，从86街的金潮西饼屋开始了“中餐馆周日早午餐之旅”。进屋后帕特兹询问了饼屋的生意。据一名女店员表示，自疫情开始后生意越发不好，营业额已锐减一半。

帕特兹一行购买了点心和咖啡等食品后，坐在店中享用起来。之后，他们又前往阮园酒家、德旺食家等其他5家中餐馆。

据帕特兹表示，自疫情爆发以来不断有餐馆关闭，有的餐馆生意下降，已令餐饮业、工友及其家庭受到伤害，尤其中餐馆和华裔商家在恐惧和仇视心理作用下遭受的打击最严重。

为了支持中餐馆，他们从Eater.com上选择了6家被推荐的华人美食，当天他们在每家店停留了20分钟左右，鼓励当地人在这些店中品尝美食。

另外，在当前非常时期，帕特兹正研究更多方法来保持企业的发展和改善社区的经济生活。据悉，他将于26日下午5时至晚8时，在southernbrooklynworks网站上在线为第47选区的民众举行虚拟招聘会。

据介绍，帕兹自小在布碌仑的乔治敦(Georgetown)长大，童年时他和朋友在宾臣墟和克里申度过很多时光，他先后于布碌仑国王郡社区学院和巴鲁克学院毕业，是一名热情洋溢的年轻人。帕特兹认为第47选区的主要问题是交通、住房和失业，他想改变所有这一切，同时也支持保持特殊高中入学考试，并希望能够扩充资优班招生的数量，让更多孩子都得到高质量的教育。

本文版权属“纽约侨报”所有，未经授权请勿转载。违者将追究其相关法律责任。